Jucuunnuaa: THOOPMATHUKA.
IIpennonasarens: I'miasmyTaunos P.P.
TpebGoBanus kK 0(h)OPMIICHUIO U BBIIOTHEHUS 1a00paTOPHOM pabOTHI :

1. Bce 3apanust nabopaTopHbIX paboT BBIMOJIHAOTCS C momoibio [1K B
nporpamme MS Office Word Bepcun 2007-2016.

2. Kaxnas naboparopHas paboTa paccurTana Ha 24.

3. BoinosiHeHHbIE 3a/1aHus OoTHpasisieM B nupekT BKonTakre
vk.com/rustish1989 unu na II1 woody1802@rambler.ru

4. 3amanus 1abopaTopHON PabOTHI JOJKHBI ObITh BHITIOJHEHBI U OTIIPABIICHbI
Ha yKa3zaHHbIU ccbUIKy Jic BK unu anpec OI1 He mo3aHee crnenyromero IHs OT AaThl,
YKA3aHHOW B 3aHSTHM.

5. B Ha3Banuu (¢aiina o0A3aTeIbHO yKa3bIBAEM I'PYIIITY, CBOIO (haMUJIUIO U
narty 3anstus. [Ipumep: TCII41-Ilynkun-23.03.docx.

6. OTBeThI HA KOHTPOJIbHBIE BOIIPOCHI I0JKHBI OBITH Pa3BEPHYTHIMU U

TIOJTHBIMH, KPATKUH OTBET HE JIOIYCKACTCS.
7. O6pasen opopmienus JIP 8 MS Word:

JlaGopaTropHas padora Ne 31.
Tema: PaGota ¢ pemaktopom dhopmyn B MS Word 2007.
Heawb: HayunuThcs co3gaBaTh U pelakTUPOBATh (POPMYIIBI PA3IMYHON CIOKHOCTU B TIOKYMEHTAX.
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OTBeTbI HA KOHTPOJIbHbIE BONIPOCHI:

1. Ha Bknanke BcraBka HaXKMHUTE KHOIIKY YpaBHEHHUE U BbIOEpUTE HYKHYIO (popMyiTy B
kosutekuuu. [Tocne BcTaBku opmynel oTkpoetcs Bkiaaka Padora ¢ dopmynamu > KonctpykTop,
coJieprkamiasi CAHMBOJIbI U CTPYKTYPbI, KOTOPBIE MOKHO 1I00aBUTH K Bailieit popmysre. .

2. ...

BuiBona: Haytn/mcg CO31aBaTb U pCAAKTHUPOBATH (1)0pMy'J'H>I pa3anH0171 CJIOKHOCTHU B JOKYMCHTAX.




v 07.04.2020
Jlabopamopnan paboma Ne31.

Tema: Paboma c peoakmopom ¢hopmyn ¢ MS Word 2007.
Ienv: Hayuumscs cozoasams u pedaxmuposams Gopmynsl paziuyHOU CIOHCHOCIU 8
OOKYMEHMAXx.
Oébopyoosanue: I1K, MS Word 2007.
Xoa padoTsl

1. U3y4uTh OCHOBHBIC CBEJCHHUS 10 TEME.
2. BBIMOTHUTH 3a/1aHUS.
3. OTBeTUTHh HA KOHTPOJIBHBIC BOIIPOCHI.

OcHnosnvie ceedenus
Ha Bxnagke Bemaeka Haxmute KHONIKy Dopmyna, nanee Beloepute Bemagumo Hogylo hopmyny:
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Ha BkIaake Koncmpykmop B 610ke CmpyKkmypsl BbIOEpUTE YKa3aHHBIN BapUaHT:
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AOIIOJIHUTEC BBIPAKCHUEC!
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y Bac MOIY4YHUTCS:

|_5|(ab}”' = m- |v|
3aKOHYUTE BHIPAKECHUE:
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B urore y Bac B JOKyMeHTe OyIyT JBa BbIPAXKEHHS:
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3ananmue 1.
Hcnomezya Mactep ¢opMyn, Habpats (GopMyIsl H MaTeMaTHYeCKHe BBIpAKeHHT Io obpasmy 1. UTodw
33KOHYHTh paboTy ¢ peZakTopoM (opMyI, HYXKHO 3aKpBITh €0 HIH INENKHVIE B mMmobDoe MecTo B
DOKyMeHTe.
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3ananue 2.

BribepuTe KoMaHIY 6x1adka Bemaska — narens Cumeonst — EIKHUME CIpPenKy PAOOM ¢ RYHKIMOM
Popmyaa. Betbepure nyEKT Bemasums nosywo popmyay. Ha 3KpaH IogsHTCA HOBad BKIanka Pafoma ¢
gpopmynamu Koncmpyrmop. H3yaHTe KOMAHIBI BCeX IPYIINI 3TOH BEIAIKH.

Henomesys éxtadky Korncmpyxkmop, HabepHTe QOPMYIE H MATeMaTHIeCKH BBIPaKeHHS IO obpasmy 2.
JIns BeTaBKH (DOPMYIIEI 5 HCTIOMB30BATE BCTABKY BCTPOSHHOH (YOPMYIIBL
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Coxpanure 10kymeHT ¢ umeneM JI.p.31 B cBoeii nanke.
Konmponsnsie eonpocwi
1. Kak ecmasums ghopmyny 6 0oxymenm?

2. Onuwume HazHayeHue KHONOK epynnvl Cmpykmypuol na renme Koncmpykmop
pabomul ¢ hopmynamu.



